I. rész

1. Oldjuk meg grafikusan a kovetkezs egyenlStlenséget a valos szdmok halmazan:
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16 < logs .

(11 pont)

2. Egy ora szamlapja 20 cm oldalhosszisagi szabalyos haromszog. A mutatokat a haromszog kbézéppontjaban
rogzitették ugy, hogy 12 érakor az egyik cstcs felé mutatnak.

a) Milyen hosszi lehet a nagymutato, ha soha nem nyulik tul az 6ra szamlapjan?

b) Harom orakor a két mutato altal meghatéarozott két félegyenes mekkora teriiletii részt jelol ki az ora szamlapja-
bol? (12 pont)

3. Az egészséges taplalkozasrol készitettek egy kiadvanyt, amelybdl tobbek kozott az is megtudhato, hogy a ko-
leszterin allati eredetii élelmiszereinkben talalhato. A kovetkezs tabldzat néhany élelmiszer koleszterintartalmat adja

meg (mg/100 g):

1. Vels 3000 10. Sovany sertéshis 68
2. Sertésmaj 460 11. Gépsonka 45
3. Marhamdj 305 12. Szarnyashis 38
4. Ken6majas 224 13. Fiistolt karaj 36
5. Teperts 155 14. Vaj 230
6. Téliszalami 150 15. Ementéli sajt 135
7. Cséaszarhus 140 16. Krémsajt 83
8. Tarja 95 17. Anyatej 20
9. Marhahs 75 18. Tehéntej 10

a) A tablazatban szerepld élelmiszerek koziil harmat hany kiilonb6z6 modon lehet kivalasztani?

b) Ha a tablazatban szerepld vels, sertésméj, marhamaj, teperts és csaszarhus koleszterintartalmanak osszehasonli-
tasara oszlopdiagramot készitenének, akkor hany kiilonb6z6 sorrendben szerepeltethetnék a kivalasztott élelmiszereket?

¢) Ha a tablazatban szerepls 18 élelmiszer nevét egyforma cédulakra felirjak, majd véletlenszerten kivalasztanak
koziiliik harmat, akkor mekkora az esélye annak, hogy a mellégjiik irt szamok Gsszege nem éri el a 70-et?

d) Ha a tablazatban szerepls 18 élelmiszer nevét egyforma céduldkra felirjak, majd véletlenszerten kivalasztanak
koziiliikk harmat, akkor mekkora az esélye annak, hogy a mellgjiik irt szamok 6sszege kisebb, mint 30007 (14 pont)

2
4. A 12 cm élhosszisagu kocka alakda edényt a 3 részéig megtoltotték folyadékkal, majd az egyik éle mentén
megbillentették egy kicsit. Az dbra az edény keresztmetszetét mutatja a benne 1évé folyadék vizszintjével.

Tudjuk, hogy a P pont felezi az AB szakaszt. Milyen magasan van a folyadék a C' cstcshoz képest? (14 pont)

II. rész

5. Oldjuk meg az aldbbi egyenletet a valos szamparok halmazan:

1 2
<§ + sinx) + (y* + cosx)2 = 0.



6. Az f(x) egy masodfoku fiiggvény, a g(z) pedig forditott aranyossag. Tudjuk, hogy f(1) = g(1) = 6, f(2) =

9(2) =3, f(3)=g(3) =2.

a) Van-e tovabbi z, amelyre f(z) = g(z)?

b) Hatéarozzuk meg a g(12) értékeét.

¢) Hatarozzuk meg az f(15) értékét.

d) Talalhato-e olyan x valos szam, amelyre f(x) értéke egyenld g(x) reciprokaval? (16 pont)

7. Legyen N = 925" 464 - 34",
a) Bizonyitsuk be, hogy nincs olyan n természetes szam, amelyre N az 5-nek péaratlan szamu t0bbszorose.
b) Bizonyitsuk be, hogy N minden n természetes szam esetén oszthato 73-mal. (16 pont)

8. Az f(x) =sinz és g(x) = cosx hozzarendeléssel megadott fiiggvények a [0; 27] intervallumon értelmezettek.
a) Irjuk fel f(x) gorbéjéhez az x — 2y = 0 egyenletii egyenessel parhuzamos érints egyenletét.
b) Mekkora teriilett az f(x) és a g(x) gorbéje altal hatéarolt sikidom? (16 pont)

9. Az origo kbzéppontu 5 egység sugaru korvonalra illeszkeds 12 racspont (olyan pont, amelyek mindkét koordina-

taja egész szam) meghataroz egy tizenkétszoget.

a) Mutassuk meg, hogy ennek a tizenkétszognek nincs beirt kore.
b) Szamitsuk ki a tizenkétszog teriiletét.
¢) Egy 6 cm magas csonkagula alakt margarinos dobozt terveznek a feladatban szerepld tizenkétszoghoz hasonlo

és 74 cm? teriilett fedlappal. Mekkora alapteriiletii lesz a doboz, ha 4 deciliteresre tervezik? (16 pont)



